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Fahrtrichtung: Hochdorf

DZ 02b: Hochdorfer StralRe (K 1673)

Stadt Ludwigsburg

OKfz/h - Gesamt

Summe Kfz = 2072 Kfz/24 h BSVKiz/h
Summe SV =75 Kfz/24 h
668
250 682
219
| 173 173
146 144
128
117 1oa 1
1 76 76 82 81
13 41 47 44 24 17
0 2 1 1 0 0
0 1 — | 2 | 1 4 3 5 3 6 10 7 2 6 7 5 2 . o I 1
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 Uhr
0 0o 0 o L1 ]| 3 2 3 5 6 3 7 7 6 7 7 6 2 1|1||0|||
1 0 0 5 22 P
37 36 23
71 62
80
g 82 % 5 ”
105 105
132 — —
164 168 164
] 472
621

Fahrtrichtung: Poppenweiler
Summe SV =77 Kfz/24 h
Summe Kfz = 1829 Kfz/24 h



[Kfz/h]
Stadt Ludwigsburg
700 - DZ 02b: Hochdorfer StralRe (K 1673)

Summe Kfz = 3901 Kfz/24 h
Summe SV = 152 Kfz/24 h

600 -

414
400 - 383 OKfz/h -Gesamt
mSV-Kfz/h
341
305
300 A 293 286
233
203
200 - 188 194 187
175
156 158
109
100 - o1
63 60
40
0 L 18 "
1 14 15 (1 13 || 14 || 12
2 6 10 9 9 9
o =2 0 L) ] e e e e e I O e O O (| 2 || 2 || 0 || ©
T T T T T T T

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 uhr



[Kfz/h] Stadt Ludwigsburg
2.000 - DZ 06: Stuttgarter Stral3e (B 27)

1.800 - 5799

1.600 | Fahrtrichtung: Ludwigsburg 1549 1522
Summe Kfz = 17172 Kfz/24 h 1414 mSV-Kfz/h
1.400 1 Summe SV = 462 Kfz/24 h 1314

1.200 - 3107 1117

1049

OKfz/h - Gesamt

1212

1.000 - 942

886

810
800 - 762 776

726 703

600 - 593 556

467

400 -
252 260

200 - 54 65
2 7
o L i PR ey | B =
4 0
4

14 6 5 0 2 0

5 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 Uhr

0
I 1T | — 7 _§& § § §0._ .0 n.n |
L—;;—J 3 10 9 24 33 34 49 = 50 || 45 39 40 34 48 13 o v 8 4 ! 1 1
200 1 g 52 35 39 142
237
400 + 390
472
600 - 720 500
800 7 816 819 e
go2 862 882
1.000 - 949
1001 998 10271 995
1.200 +
1.400 - 5732 3963
1481
1.600 -
1614 1636
1.800 1 Fahrtrichtung: Stuttgart
Summe SV =516 Kfz/24 h

2:000 © symme Kfz = 17507 Kfz/24 h
[Kfz/h]



[Kfz/h]

3000
2900
2800
2700
2600
2500
2400
2300
2200
2100
2000
1900
1800
1700
1600
1500
1400
1300
1200
1100
1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100
0

Summe Kfz = 34679 Kfz/24 h
Summe SV =978 Kfz/24 h

2207

2423

2446

] 972
207
4 172 59 68
106
: 12 9 33
8 Il 5 L
T
00 01 02 03 04 05

59

06

68

07

87

08

DZ 06: Stuttgarter Stral3e (B 27)

Stadt Ludwigsburg

1763

89

09

1592

98

10

1545

1778

1911

2570

75

11

76

12

80

13

2412
2263
1999
70 79
38
14 15 16

37

17

2517
1984
OKfz/h -Gesamt
B SV-Kfz/h
1303
939 946
497
o 9 1 3 1
T T 1
18 19 20 21 22 23 24 Uhr



[Kfz/h]
1.000

900
800
700
600
500
400
300
200
100

0

100
200
300
400
500
600
700
800
900

1.000
[Kfz/h]

Stadt Ludwigsburg
DZ 07: HohenzollernstralRe

4 881
. . 2561 _
] Fahrtrichtung: Ludwigsburg OKfzih - Gesamt
Summe Kfz = 6158 Kfz/24 h mSV-Kfz/h
il Summe SV = 141 Kfz/24 h 664
607
J 1178
409
7 368 374
323 330 340
| 249 262 278
218 218
] 149 152
T 31 81 104
24 11 11 7 67
— 0 0 ILI | 3 | 4 12 || 14 8 8 16 4 12 8 1 || . - ) . . . I_ll
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
L 1 L 1 ]
S o0 2z 3 |71 14 2 17 10 [| 10 ([ 12 7 14 || 1a |[ 15 || 20 || 22 || 20 5 L 0 0 0 I
4 23 14 19 16 29 %
121 113 103
B 171
218
— 254 oL 268 262 262 252
322 345
- 357 376
1 489 496 1400

1520

Fahrtrichtung: Stuttgart
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Fahrtrichtung: Neckarstraf3e Sud
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BS INGENIEUR

Sonderauswertung Radverkehr [Rad/4h]
Zeitbereich 15.00 - 19.00 Uhr

Radverkehrserhebung vom 14. April 2016

vo——_nach A B c Summe
A - 739 51 790
B 305 - 89 394
C 7 97 - 104
Summe 312 836 140 1288
Radverkehrserhebung vom 24. Oktober 2013
o neen A B c Summe
A - 594 28 622
B 235 - 33 268
C 9 35 - 44
Summe 244 629 61 934
Videoerhebung vom 26. September 2013
von nach A B c Summe
A - 628 44 672
B 267 - 58 325
C 2 48 - 50
Summe 269 676 102 1047
Radverkehrserhebung vom 22. Oktober 2009
von nach A B c Summe
A - 447 32 479
B 180 - 16 196
C 19 22 - 41
Summe 199 469 48 716




BS INGENIEUR

Abb. 2: Friedrich-Ebert-StraBe/AlleenstraBe

| g
: Uk -
i 2 :
Radverkehrserhebung vom 14. April 2016
nach A B
von
A - 726
B 321 -
Radverkehrserhebung vom 24. Oktober 2013
nach A B
von
A - 678
B 277 -
Radverkehrserhebung vom 22. Oktober 2009
nach A B
von
A - 448
B 180 -




BS INGENIEUR

Abb. 3: Schorndorfer StraRe
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Radverkehrserhebung vom 14. April 2016

von nach A B C D Summe
A - 15 - - 15
B 36 - - - 36
Cc - - - 67 67
D - - 71 - 71
Summe 18 15 71 67 189

Radverkehrserhebung vom 24. Oktober 2013

nach
A B C D Summe
von
A 1 5 - 42 48
B - 2 40 - 42
(o8 - 14 1 1 16
D 17 - 2 - 19
Summe 18 21 43 43 125

Radverkehrserhebung vom 22. Oktober 2009

Bei der Zahlung 2009 stand lediglich die Unterfiihrung fiir die Radfahrer zur Verfiigung
Von A nach B: 9 Radfahrer
Von B nach A: 20 Radfahrer



BS INGENIEUR

Abb. 4: B27/Marbacher StrafRe

Radverkehrserhebung vom 14. April 2016

o nach A B c D E Summe

A - 137 10 20 35 202

B 39 - 1 2 0 42

Cc 8 - 1 2 12

D 40 4 - 2 49

E 32 11 3 - 49

Summe 119 144 26 26 39 354

Radverkehrserhebung vom 24. Oktober 2013

von nach A B C D E Summe

A - 73 14 21 13 121

B 41 - 8 7 4 60

C 6 2 - - 10 18

D 13 - 1 - 6 20

E 30 6 13 3 - 52

Summe 90 81 36 31 33 271

Radverkehrserhebung vom 22. Oktober 2009

von nach A B C D E Summe

A - 58 19 10 7 94

B 26 - - - - 26

(o 6 1 - 4 9 20

D 15 1 1 - 3 20

E 2 - 6 4 - 12

Summe 49 60 26 18 19 172




BS INGENIEUR

Abb. 5: Marbacher StraBe/Bottwartalstrale

Radverkehrserhebung vom 14. April 2016

v nach A B c D E F Summe
A - 11 1 67 0 0 79
B 8 - 0 1 0 0 9
C 1 0 - 1 0 4 6
D 21 0 0 - 0 1 22
E 1 0 0 - 27 28
F 0 0 4 49 - 62
Summe 31 11 5 78 49 32 206
Radverkehrserhebung vom 22. Oktober 2009
o nach A B c D E F Summe
A - 14 2 35 1 1 53
B 9 - 0 0 0 9
C 0 0 - 0 2 2
D 6 0 0 - 0 0 6
E 0 0 0 - 12 12
F 0 0 2 12 - 19
Summe 15 14 4 40 13 15 101




BS INGENIEUR

Abb. 6: B 27/August-Bebel-StraBe
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\

Radverkehrserhebung vom 14. April 2016

o nach A B c D E Summe
A ; ; ; 15 16 31
B ; ; 9 34 32 75
c 14 ; 1 14 31
D 7 17 8 ] 33 65
E 14 48 22 61 ; 145
Summe 23 79 39 111 95 347

Radverkehrserhebung vom 22. Oktober 2009

nach

von A B C D E Summe
A - 1 15 12 29
B - - 3 10 12 25
(o 1 5 - 2 - 8
D 12 8 3 - 15 38
E 11 9 1 15 - 36
Summe 24 23 8 42 39 136




BS INGENIEUR

Abb. 7: FriedrichstraRe/Briinner Strale/Erlenweg




BS INGENIEUR

Abb. 9: Aldinger StraBe/OderstraBe/Donaustrafe




